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Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України 

та Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України  

щодо вдосконалення державної політики підтримки  

енергетичної стійкості малого бізнесу 

 

 

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», частиною другою статті 2, пунктом 6 частини другої               

статті 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», з метою підтримки 

сприятливого середовища для ведення підприємницької діяльності, підвищення рівня 

енергонезалежності суб’єктів малого бізнесу, удосконалення умов надання одноразової 

грошової допомоги для суб’єктів малого бізнесу, 
 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів 

України та Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України щодо 

вдосконалення державної політики підтримки енергетичної стійкості малого бізнесу, що 

додається на 2 аркушах. 

 

2. Надіслати Звернення депутатів Полтавської обласної ради на адресу Кабінету 

Міністрів України та Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України. 
 

 

 

 Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України  
 та Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України  

щодо вдосконалення державної політики підтримки  
енергетичної стійкості малого бізнесу 

 

Полтавська обласна рада, висловлюючи підтримку стратегічним зусиллям 

Кабінету Міністрів України щодо стабілізації економіки в умовах воєнного стану, 

звертається із нагальною ініціативою щодо перегляду та доопрацювання 

критеріїв державних програм підтримки енергонезалежності суб’єктів малого 

бізнесу.  

Повномасштабна війна та систематичні атаки на об’єкти енергетичної 

інфраструктури створюють пряму загрозу безперервності діяльності малого 

бізнесу, який є основою економічної стійкості територіальних громад. Це 

звернення сформоване на основі аналізу практичних труднощів реалізації 

Порядку надання одноразової грошової допомоги, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р №738 «Деякі питання надання 

грантів бізнесу», а також інших ініціатив Міністерства економіки, довкілля та 

сільського господарства України.  

Аналіз реального стану справ на Полтавщині свідчить, що діючі критерії 

допомоги не повною мірою враховують структуру мікропідприємництва, де 

понад 70% суб’єктів працюють без найманих працівників або з мінімальним 

штатом. Наявна градація сум фінансового відшкодування не відповідає 

фактичним ринковим умовам. За умови вартості пального понад 50 гривень за 

літр та значних витрат на обслуговування енергогенеруючого обладнання 

встановлені розміри компенсації мають обмежений практичний ефект. Крім того, 

ситуація, за якої фізична особа-підприємець із більшою кількістю найманих 

працівників сплачує податків у рази більше, ніж сума можливого відшкодування, 

фактично нівелює стимулюючу функцію державної підтримки у сфері 

енергомодернізації. 

Окремої уваги потребує питання розширення переліку видів економічної 

діяльності (далі – КВЕД), що дають право на участь у програмі. Формальний 

підхід «тільки основний КВЕД» штучно обмежує активний бізнес, який під час 

війни був змушений диверсифікувати діяльність. Доцільно дозволити участь у 

програмі підприємцям, чий додатковий КВЕД відповідає профілю допомоги, має 

підтверджені надходження та займає вагоме місце у структурі доходів. Це 

дозволить підтримати реальних виробників, переробників та надавачів послуг, 

які адаптували свою модель роботи до умов воєнного стану. Крім того, 

визначення отримувачів допомоги та безвідсоткових кредитів має ґрунтуватися 

не на формальних кодах, а на об’єктивній технологічній залежності бізнес-

процесів від електропостачання, безперервності виробничого циклу та ризиків 

втрати сировини, продукції чи клієнтської бази.  

Підсумовуючи викладене, просимо ініціювати внесення змін до відповідних 

нормативно-правових актів за такими напрямами:  
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1. Реформування фінансової градації: встановити базову компенсацію у 

розмірі 7 500 гривень для фізичних осіб-підприємців без найманих працівників 

та пропорційно підвищити наступні рівні виплат для суб’єктів господарювання з 

персоналом, виходячи з реальних витрат на експлуатацію енергообладнання.  

2. Лібералізація критеріїв відповідності: передбачити можливість участі у 

програмі суб'єктам за додатковими видами КВЕД та розширити перелік видів 

діяльності для безвідсоткового кредитування на основі критеріїв технологічної 

енергозалежності виробничих та сервісних процесів.  

Наголошуємо, що підтримка малого бізнесу в регіонах у сучасних умовах 

має бути надвисоким державним пріоритетом. Економічна стабільність 

Полтавщини безпосередньо залежить від спроможності місцевих підприємців 

забезпечувати безперервність діяльності та зберігати робочі місця. Відсутність 

ефективних і справедливих механізмів підтримки на регіональному рівні 

призведе до деградації мікробізнесу, що матиме вкрай негативні наслідки для 

податкових надходжень та соціальної стабільності держави в цілому. 

 

 

 

Прийнято на пленарному засіданні 

чотирнадцятої сесії обласної ради 

восьмого скликання  

28 липня 2026 року 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 

до Кабінету Міністрів України та Міністерства економіки, довкілля та 

сільського господарства України щодо вдосконалення державної політики 

підтримки енергетичної стійкості малого бізнесу» 

 

Розробник проєкту рішення: депутат обласної ради Юлія Цибульська.  

Проєкт рішення є проєктом акта індивідуальної дії. 

 

Мета: підтримка сприятливого середовища для ведення підприємницької 

діяльності, підвищення рівня енергонезалежності суб’єктів малого бізнесу, 

удосконалення умов надання одноразової грошової допомоги для суб’єктів 

малого бізнесу.  

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 
Проєкт рішення розроблено за власною ініціативою                                                   

депутата обласної ради Юлії Цибульської.  

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

Прийняття цього проєкту рішення обумовлюється необхідністю 

забезпечення безперервності діяльності суб’єктів малого бізнесу, збереження 

робочих місць, підтримки стабільної господарської діяльності та надходжень 

податків і єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 

страхування, профілактики безробіття. 

 

3. Суть проєкту рішення  

 

Проєктом рішення пропонується прийняти та направити Звернення 

депутатів Полтавської обласної ради до Кабінету Міністрів України та 

Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України.  

 

4. Правові аспекти 

 

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства, 

зокрема: 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

Закону України «Про статус депутатів місцевих рад». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Прийняття і виконання цього рішення не потребує фінансових витрат з 

обласного бюджету. 
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6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 

 

Проєкт рішення не потребує з’ясування позицій заінтересованих сторін. 

 

7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. 

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією. 

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняття рішення дозволить звернутися до Кабінету Міністрів України та 

Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України щодо 

підвищення рівня енергонезалежності суб’єктів господарювання, зміцнення 

економічної стійкості територіальних громад, забезпечення безперервності надання 

послуг населенню. 

 

 

 

Депутат обласної ради  Юлія ЦИБУЛЬСЬКА 

 

 


